

# 丰台妇幼新增24小时儿科门、急诊

本报讯(记者 原梓峰)近日,记者从丰台区妇幼保健院了解到,为进一步满足患儿夜间、节假日就医需求,丰台区妇幼保健院全力挖掘儿科诊疗服务,相继推出24小时门、急诊开诊、优化儿童输液就医流程、延长门诊时间等多项措施。同时,持续做好儿科门诊接诊监测预警工作,通过当日就诊情况及时调整门、急诊医护人员,最大限度满足患儿就诊。

记者了解到,丰台区妇幼保健院门诊开放时间为周一至周日8:00-17:00,急诊开放时间为周一至周日17:00-次日8:00。诊疗范围包括儿童常见呼吸系统疾病、消化系统疾病、泌尿系统疾病、心脏系统疾病、传染或感染性疾病、变态反应性疾病等。

相关负责人介绍,患者到医院就医急诊时无需预约,可直接至一层收费处人工窗口进行挂号、缴费。

但就医门诊时,需通过114预约挂号平台或丰台区妇幼保健院微信公众号进行预约挂号。

记者从丰台区妇幼保健院儿科了解到,目前科室拥有专家8人,其中主任医师3人,副主任医师5人,高年资主治医师、医师4人。医师均为研究生及以上学历。

儿科门诊急诊对小儿常见病、多发病的诊治具有丰富的临床经验,具备儿科抢救尤其是高热惊厥、过敏性休克等救治能力。同时,科室引进首都医科大学附属北京同仁医院儿科主任医师,知名专家。同仁医院免疫中心鼻过敏科儿童过敏性疾病特需专家,北京和睦家医院儿科兼职医生,从事儿科临床医疗、科研和教学工作40余年,儿科临床经验丰富。

## 特色业务

### (1)新生儿门诊:新生儿常见疾病如新生儿感染性疾病、呼吸道系统疾病、消化道系统疾病、黄疸等。

(2)新生儿病房:丰台区妇幼保健院新生儿科现有床位5张,设有母婴同室病房。拥有CO-MEN NV8新生儿呼吸机、COMEN 保温箱、戴维婴儿辐射保暖台、COMEN 新生儿专用监护仪、戴维冷光源黄疸治疗仪等先进设备。可开展呼吸机辅助呼吸及混氧仪吸氧治疗、呼吸困难患儿、蓝光照射治疗、新生儿高胆红素血症及早产儿静脉营养、袋鼠式护理等各项治疗。

(3)儿童普通病房:儿科病房开设13张病床,可收治儿童常见病患儿,提供家属陪护。

## 专家介绍

### 姚琪 主任医师 知名专家

首都医科大学附属北京同仁医院儿科主任医师,知名专家。同仁医院免疫中心鼻过敏科儿童过敏性疾病特需专家,北京和睦家医院儿科兼职医生,从事儿科临床医疗、科研和教学工作40余年,儿科临床经验丰富。

在北京儿童医院完成住院医师进修培训,在日本大阪府立母子保健医疗中心儿科完成新生儿医疗、NICU研修培训,获得美国儿童生命支持资格认证。

国家百万人才工程学科带头人,曾任北京市第十二届人民代表大会代表,北京市政府人民建议办人民建议员。负责主持完成省、部、区级科技项目

多项,发表学术论文50余篇。

擅长治疗:1.儿童各系统常见病诊治;2.儿童过敏性鼻炎、咳嗽、哮喘及婴幼儿过敏性疾病的诊治;3.新生儿各系统常见病、疑难杂症的诊疗;4.儿童保健、儿童生长发育、神经心理行为障碍的评估和防治指导。

出诊时间:周二全天

### 田朝霞 副主任医师 医学硕士

毕业于河北医科大学医学系,曾在河北医科大学附属第一医院、北京同仁医院就职,从事儿科临床工作30余年。曾在国内外核心期刊发表十余篇文章,并获得省级科研成果奖项。

擅长治疗:儿童呼吸系统疾病,新生儿疾病,儿童生长发育等。

出诊时间:周四全天

### 牛江英 主任医师 知名专家

原儿科主任,1984年毕业于承德医学院医学系,本科。2012年晋升儿科主任医师。曾在天津儿童医院、天津血液病研究所进修学习。在国家级期刊发表专业论文十余篇,其中在《中国妇幼保健》等核心杂志发表论文4篇。从事儿科临床工作39年,任职儿科主任15年。对儿科各种疾病的诊治有丰富的临床经验。曾担任丰台区儿童死亡评审专家组成员、丰台区“疑难杂症、危重症抢救”专家组成员、中国中西医结合学会儿科专委会消化学组委员。

擅长治疗:儿童反复咳嗽、过敏性咳嗽、咳嗽变异性哮喘以及与过敏相关的疾病,精通小儿腹泻等消化系统疾病,儿童上呼吸道感染、肺炎等呼吸系统疾病,在儿童保健领域工

作多年,对儿童生长发育方面也有一定的研究。

出诊时间:周三全天

### 孙志娟 主任医师 知名专家

儿科副主任,1995年毕业于河北医科大学临床儿科系,本科,儿科主任医师,从事儿科临床工作28年。优生优育协会新生儿保健专业组理事。2008年在儿研所附属儿童医院呼吸科、急诊科、感染科、新生儿科进修。

擅长治疗:儿童常见呼吸系统、消化系统、感染科疾病,在急危重症抢救方面有较多的临床经验。

出诊时间:周五全天

### 高笑妮 副主任医师 医学硕士

毕业于首都医科大学,儿科硕士,已从事儿童及新生儿疾病相关诊疗工作16年,其中三甲医院工作经历10年,熟练掌握儿科及新生儿科各类常见病的诊断及治疗。基础知识扎实,临床经验丰富,已熟练掌握新生儿复苏、气管插管、脐静脉置管、腰穿、呼吸机的使用等各项临床技能,在《中华新生儿科杂志》及《中国医刊》等杂志发表过多篇文章。现任中国医师协会新生儿科医师分会专业协作组委员、中国医药教育协会新生儿专业青年委员会青年委员。

擅长治疗:新生儿科疾病的鉴别诊断和治疗,如新生儿高胆红素血症、新生儿各类呼吸系统疾病、新生儿感染、败血症、化脓性脑膜炎、早产儿各类相关疾病。可完成儿童呼吸心跳骤停、高热惊厥等危重症抢救。

出诊时间:周一全天

## 北京小客车指标申报常见问题答疑

2021年起实施小客车数量调控新政以来,市小客车指标办会同有关部门认真研判分析广大市民的咨询和意见、建议。现结合2024年上半年的申报和审核工作,就常见问题答疑解惑。

### 什么时间可以申报?

每年1月1日至3月8日、8月1日至10月8日为申报期,申请人可通过北京市小客车指标调控管理信息系统(<https://xkczb.jtw.beijing.gov.cn/>)登录个人账户进行申报、修改信息等操作。

### 已经提交过家庭申请,是否需要重新登录系统进行提交申请等操作?

请您登录系统查看您的申请信息,若家庭申请人及申请信息填报准确且未发生变化,您无需进行任何操作,您的家庭申请将自动送审,审核通过后参与申请有效期内的指标配置。

特别提示:申请人应当确保其身份证或者居住证、工作居住证、护照、驾驶证等证件,在本市有关部门审核期间均处于有效状态,以便通过审核。

更多小客车指标问题答疑解惑可扫二维码了解。



## 长春6号线开通运营

本报讯(通讯员 韩润泽)3月28日,中国通号参建的长春轨道交通6号线顺利开通运营,为建设长春市“双心、两翼、多组团”的城市空间结构提供强有力的交通基础,大幅提升市民出行体验,助力区域经济快速发展。

长春轨道交通6号线西起双丰站,东至长影世纪城站,运营于长春市绿园区、朝阳区、南关区,是线网中的中运量级辅助线。

中国通号发挥全产业链优势,积极助力长春轨道交通6号线开通运营,通号工程局集团负责全线自动售检票系统的施工任务,主要包含ACC系统扩容及MIC系统、网络化测试培训系统、线路维修系统、线路数据汇聚节点以及全线22座车站计算机系统、AFC终端设备、网络设备及配电设备的设备安装及管线施工等。

通号工程局集团充分发挥专业优势,科学配置人力物力资源,党员技术骨干组建突击队,集中优势力量攻克难题,全力保障自动售检票系统按期完成。在“保开通‘攻坚30天’”劳动竞赛中,参建项目部在已有的施工组织方案和作业标准基础上进行优化升级,划分了班组及对应的管辖区,明确施工节点,先后克服了进场时间短、物资采购周期长、线路长、站点多、现场施工交叉多等多重困难,保证工期节点顺利兑现。

未来,中国通号将持续发挥全产业链优势,大力弘扬工匠精神,迎难而上、精益求精,以过硬的专业能力和优质服务为长春轨道交通发展和人民群众的安全便捷出行贡献力量,为交通强国建设添砖加瓦。

## 丰台好人

### 事父母 能竭其力

王利平,女,汉族,1961年5月出生,中共党员,北宫镇东河沿村村民。

王利平默默恪守着“事父母,能竭其力”的原则,在近二十年的岁月中,以拳拳之心、眷眷之情,给予公公无微不至的照料。王利平的公公年近九旬,平时再累,她都要抽空陪老人聊聊天,饭后与老人散步,和老人一起看看村中的文化活动,趁节假日老人出去转转。

王利平用实际行动告诉人们:对父母的情意,最终会化作传承美德、敦化民风的人间佳话,流传在世间的每一个角落。

## 丰台好邻居

### 带头打扫社区卫生 热心帮助生病邻居

洪春铭,女,72岁,中共党员,居住在东木樨园社区。

洪春铭是居民代表,也是居民组长,平常乐于帮助邻居,也经常热心参与社区工作。她主动在社区楼道内搞卫生,带动小组住户爱护环境卫生的积极性,冬天雪后,她立即带头扫雪,方便大家安全行走。

居民小组里谁家遇到困难,她也会伸出援手之手。甘淑兰今年69岁,是洪春铭的邻居,几年前她的丈夫因病去世,又无子女照顾,自己身体也不好,生活的艰辛可想而知。

洪春铭看在眼里、痛在心中,只要一有时就会去帮助甘淑兰:平时给她送饭,人手不够时帮她开药,天气好时也会带她出门在小广场晒晒太阳。甘淑兰家里的卫生也被洪春铭包了下来,这一照顾就是几个年头。

在小区里,经常能看到洪春铭带着比自己小三岁的甘淑兰散步。而受到洪春铭感染的楼下居民,也纷纷在力所能及的范围内帮忙照顾甘淑兰。

2024年丰台区“春风行动”进商圈首场招聘会在丰科万达举办

## 800余个优质岗位吸引千余位求职者



本报讯(记者 林瑶)3月29日,2024年丰台区“春风行动”进商圈的首场招聘会在丰科万达北侧广场举办,当天34家企业800余个优质岗位共吸引千余位求职者参加,初步达成就业意向140余人。

活动现场,招聘展位一字排开,求职者们手握简历在展位前认真查看企业招聘信息,积极咨询中意的岗位。各企业负责人也通过介绍岗位需求、薪资待遇等方式,向广大求职者抛出“橄榄枝”。

“看到招聘会信息,我就立马来投简历了,感觉参会企业挺多的,求职人也不少。”参加招聘会的谭小姐告诉记者,“我是丰台人,近些年愈发觉得丰台的发展潜力无限,家门口的就业平台和就业机会都很吸引我。”

据悉,此次招聘会由丰台区人力社保局、丰台区妇女联合会、丰台区工商联、丰台区看丹街道办事处在北京丰科万达广场联合举办。共吸引了北京花乡花木集团、北京国泰瑞安股份有限公司、北京城铁科技集团等34家企业参

加,提供质量主管、审计助理、法务等800余个优质岗位。招聘会现场采取“线上直播带岗+线下现场招聘”相结合的模式,在北京时间APP和“丰台人社”公众号同步直播,浏览量达5万余人次。据统计,本次招聘会共计吸引千余位求职者参加,初步达成就业意向140余人。

求职者任先生是2022年离校未就业毕业生:“明显觉得今年招聘会的岗位更多了,我是学艺术设计视觉传达的,更倾向于活动策划和新媒体运营方面的职位,和所学专业的匹配度更高。我已经看中了几个比较合适的岗位,后续还会进一步洽谈,这种现场面对面交流,直接沟通的机会很好。”

“本次招聘会我们花乡花木集团带来了多个岗位,希望能找到有才华的年轻人和我们一起成长。我觉得现场招聘效率很高,一小时已经收到了二十几份简历,还有很多人登记了求职意向,后续会根据需求释放更多的岗位资源。”花乡花木集团人事主管初宁宁说。

招聘会现场设置了政策解答专区、职业指

导专区、法律援助专区以及职业技能培训专区等模块,为求职人员与用工单位提供“覆盖式”服务。身穿红马甲的就业服务专员穿梭在展位和求职者中间,看丹街道便民服务中心工作人员李治就是其中一员:“我们会尽自己的所能,帮助求职者了解自身优势与不足,提高职业技能,并及时掌握当前就业政策等内容。”

值得一提的是,区人社局在北京丰科万达广场挂牌“丰台区公共就业服务站”,全力推进“家门口”就业服务站建设,可谓是圈圈联合促实效。“我们联合区商务局打造‘小微生态圈’,借助万达商圈的人气带消费,促就业,保增长,为重点群体和用工企业搭建对接平台,解决企业用工需求和群众就业期盼。”区人社局相关负责人介绍。

下一步,丰台区将围绕重点群体及用工单位继续开展“民营企业服务月”活动以及“2024年毕业生就业服务月”活动,确保工作不断档、服务不断线,促进更多优秀人才来丰台就业创业,为辖区经济社会发展聚人气、添动力。